



В следственном отделе по Ленинскому району г. Екатеринбурга новый руководитель

Назначен руководитель следственного отдела по Ленинскому району г. Екатеринбурга СУ СКП РФ по Свердловской области

Приказом Первого заместителя Генерального прокурора РФ – Председателя Следственного комитета при прокуратуре РФ на должность руководителя следственного отдела по Ленинскому району г. Екатеринбурга следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области назначен юрист 1 класса **БЕРДИНСКИХ ИЛЬЯ ВАЛЕРЬЕВИЧ**.

Бердинских И.В., 1976 года рождения, образование высшее юридическое, с июня 2002 года работал в органах прокуратуры Свердловской области последовательно занимая должности следователя, старшего следователя прокуратуры г. Асбеста, старшего следователя прокуратуры, в аппарате прокуратуры области.

С 07.09.2007 Бердинских И.В. по июнь 2008 года работал заместителем руководителя следственного отдела по Чкаловскому району г. Екатеринбурга СУ СКП РФ по Свердловской области. В указанной должности зарекомендовал себя исключительно с положительной стороны. Бердинских И.В. женат, воспитывает двух детей.

Руководитель следственного отдела по Ленинскому району г. Екатеринбурга СУ СКП РФ по Свердловской области Бердинских И.В. осуществляет личный прием граждан по понедельникам с 10-00 час. до 13-00 час., служебный телефон: 292-21-42.

18 Июля 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/728524>